

读得起书、看得起病、坐得起车、小孩健康成长、有工作、蓝蓝的天空、.....

这样的国家，在你心中是哪个？

美国？加拿大？澳大利亚？

No~No~No~

根据彭博社出炉的2017年“悲惨指数”排行榜，泰国以约1%的超低失业率连续3年成为了“全世界最幸福的国家”

！没想到吧~留学君今天要和和大家聊一聊泰国生活与泰国留学的可能性。

泰国生活面面观



在泰国，坐车免费。也就是说，泰国政府也会从人民纳税的钱里专门拨出专款，提供一定数量的免费公交车，充分考虑到弱势群体。（外国人一样可以乘坐哦）在泰国，对于弱势困难的泰国百姓，给予宽松的贷款政策。比如说，家里有小孩要上高中或者大学，家庭经济条件困难的学生（父母年收入低于10万泰铢），可以申请教育贷款，等你毕业以后工作了慢慢再还回给国家。

在泰国，买别墅不是梦，泰国的房价相比中国来说，会便宜很多。以首都曼谷为例，一栋小别墅，大概总面积有200多平方吧，大家猜多少钱？是250万泰铢左右（相当于人民币50万左右），当然所处的地段不是很繁华，但也不算特别偏僻。

在泰国，天空很蓝，空气很好。曼谷的天空，每天依然蓝蓝的，清新的空气当然也是可以每天尽情享用的。



此外，随着亚洲名校专业越来越多，小语种毕业生在就业市场上的竞争力越来越强，主动选择亚洲留学的家庭每年以10%左右的速度递增。目前出国留学的人群基数越来越大，而亚洲国家，比如说泰国，就非常适合工薪家庭。

泰国读书有哪些好处呢？

1便利优越的地理位置与舒适温和的气候条件



中国的家长，如果想让小孩接受先进卓越的西式教育，但是又不太能接受欧美发达国家高昂的学费与生活费，过远的距离，这时就有一个非常的好选择——泰国的国际学校。泰国的国际学校以优质的教学质量、相对较为合理的费用、较低的申请门槛得到中国内地很多小学生家长的欢迎。

而目前泰国大学有100多所，主要集中在曼谷。大学教学与国际接轨，设施师资一流，学费也相对低廉，跟欧美留学，投资回报对比，欧美留学花几十万上百万拿到的文凭，回国拿个月薪万元的工作，在你眼里还不一定多少年才能收回成本呀。欧美留学毕业率低，还可能存在能出去留学，但不能顺利毕业的情况，那真是赔了时间又赔钱，回国就是高中学历，竹篮打水一场空。

跟去欧美留学花几十万上百万拿到的文凭相比，回国一样能享受海归待遇，对于不少工薪家庭学生来说，这是一个出国学习锻炼的好机会。

3文化与生活环境与中国相似



泰国的高等院校大部分集中在首都曼谷及曼谷周边地区，学校资金雄厚、教师队伍庞大，平均每所大学的师资都有70%以上是外籍教师。其教育质量已经得到国际考试机构的认可，颁发的得到欧洲、美、加等众多国家的承认。

泰国的国家和文化具有很强的开放性，国际性和包容性，因此，泰国大学的教师队伍里拥有很多来自不同国家的，教学能力很强的外教。外籍教师中来自欧美国家的占比最高，并且工作经历特别丰富。泰国的本土老师也大多具有欧美留学经历，而且思维方式开放，学校经常会举行各种各样的活动来促进学生跟学生，学生跟老师的交流。并且她们会鼓励学生去开发思维，大胆的去想去做，这种案例开放式教学模式对于中国内地应试教育出来的学生来说是一个很好的学习与提高的机会。

### 5低廉的学费、生活费 and 交通费

留学英、美、加、澳等国的学费，均在每年10万元人民币以上，并且年年提升。泰国大学四年本科的费用几乎仅相当于赴欧美国家留学一年的费用。学费和生活费都非常低廉，对那些想出国留学但经济上不是很宽裕的家庭来讲，是比较实际的选择。而且泰国地处亚洲，与中国的距离非常近，回国比较方便，曼谷还是购买国际机票最便宜、国际航班最多的城市之一。

### 6社会实践多





如果家庭关系，经济因素等方面做好了充分的准备，做足了充足的功课的情况下，泰国的国际学校还是个非常不错选择哦。总之泰国古老而神秘，文化都很有特色，好啦，今天就分享到这里吧。如果你也想来泰国走一走，不妨试试泰国留学吧~

(“插图来源于网络，如有侵权请联系删除”)